11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2011 14:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2011 20:01:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209650/answer/209651




Her, sTa 6aKTepI/I§I He OTHOCHUTCA K I/IH(beKI_II/ISIM, nnepenarnniMCs II0JIOBEIM ITYTEM.

JleyeHue MOKA3aHO TOJIBKO B TOM CJTy4ae, eCJIM IIOMUMO HaTu4us 9TOU OaKTepUuu UMEIOTCS
XapaKTepHble KIIMHUKO-Tab0paTOpHbIE U3MEHEHHUS.



